3 FEREOHEN

(1) FERBODAARR

BR 3-1 KBXOMFREOZEBIREFAINT
BEETRE ORI ~644)

FERE
FIFAEH
4341 A,

14.15%

TEERE
fth 26338
A, 85.85%

MFRE ORR(1~3F L)
FERE
FIREY
4222\,
27.15%

TEERE
11,327
A, 72.85%

MFREDRR(4~65F )

FERE
FIAES
119X,
0.79%

HERE
115,011
A, 99.21%

IRk 27 4 81 B81R%E

-

RSN,

\

ER2TFA4BKD,

REBIEDLEC LD FERBEOIRZEFNNER 1 FENS 6 FEFTICHL

X2 7F481BRE. MFREAOG m~11 ®30697 ADDH, FERBZMNALTNDR
B(34,341 A(14.15%) THD.6 m~8m(1 FE~3F4H)15549 ADPTIE. 4,222 A(27.15%).
9m~11m (4 FE~6FLE) 15130 ADDHB. 119 AO.79%) BRI L TLD,

/

10



4 ZFERSEEBCABERBORNA

(1) ZEREHDOLHCFBEEBIS
B4 SEFEEESKECAASSES (ER265E)

FEREEECIE - BEEE
1,202,492FH
(1009%)
=En - .
N B BRI
% 8?’70332;1 )Fg 1,006,557 FF 64,225FF |42,678FF
& e (83.71%) (5.34%) (3.54%)
189,420F 0
(18.75%)
. &i8
i FEREN 1,01 %6;_2%#9
GEE. BABRAZSE) 013,
A = (84.25%)

&Rl 4-2 FERBEEEDHR
Tk 22 FE Tk 23 FE Wik 24 FE Tk 25 FE Tk 26 FE
1187881 5M | 1188552754 | 11184189758 | #1118 17505 | #1128 249 5

FERBEEREN 12 BEDO5. FERBEZNAIIREOREBSRIBOEISE. 15.75% 1B F
BRITHD. 8425% 11 ORM) IIRETEEBLTIND,

(2) KBXFEREBCEMBES - SFHE\ORRHIE
&1 4-3 FEREN

B B & %
BERNBRESE (8% 4,000 A
SEERAREE (8% 1,000 @
SIRHFIA 5,000 H
—BRA (10 500 [
Bl AR RE
= B 8 w =
S EEFIAER< SEERIFA
D | REENEERESBECHDIES, % IR % &
RESOEBIIUH(ZOUBOENE | DEn@S % IR % IR

\ ECHBLTNREDOHEESS, ) 1t

B | @ | EEERRIFRRTHO, ND. RBE . B8 1 AlCD=

E BECBNTERURRABAENSE | TooBh A 3000 MEEE
=,

3 g | EHE-CIBUBLCHNT, 2ANEORENFERS | RE1ACOS
ERNALTNBEE, 2ABDRENS B 1,000 Figiza
REFMREROBNNBCEHE Ry OORCE | % B =R
B, R REI A2

A 3,000 BiEiEE
REENEERESRE THIES, % IR % IR
RESODREIDUEFT(ZDHEHFTDESZ | DEVFHE @ IR @ IR

2 FCHBLTNDBEOHEESS. )N

K| o | mEEERRERRTHD, DD BE o 1881 AICDE

%‘ ECBNTEBURRDBAENZE | oot A 3,500 FiEs
=,

==} o~ o~

5 | KENREROMIIGC SR OO __t 5 ® B
B, R REIAOS
A 3,500 FiEiER
ZOMRENBICRDDEE, —BRNACRIRENERR
(" )
SEOBEFBRERIE. B 4,000 AOEEHTHD. BH. EFSHHOSFHHEEERRICH LT
AR - RIRHIENSRESNTIN S, |
.

11



B MXCHTDIFEREBRNFDINR

a1 4-4 MEREREREEMSELE UTERE LU T\ DMXDIRR

(D
SEIREN D OO A%E 5

AEX 4,000 4,000

1 REX 7,000 7,000
2 aEX 4,000 2,000 6,000
3 = 5,000 1,500 6,500
4 SES=4 8,000 8,000
5 tHEsX 5,000 5,000
6 BEX o 12 70 1,680
7 PEFX 4,400 4,400
8 RN 4,000 1,800 5,800
o sBEX 3,000 1,000 4,000
10 EEX 5,500 5,500
11 LHX 4,500 4,500
12 STEX 4,000 1,500 5,500
13 PIIX 6,000 6,000
) 15 5375

MESXKIZFEOCOR1IEBIOHDI=H, A248B5&ETTEH

(RBXMRRREREEXRSEORBROEECREIDIEEZTDDIRMICEDDHEIE
BAE)

ixfmBIfR

SEONRUEBDHRE UTOKENUICHET SICHDMEZRZACKEL. RE1AICDER
RTNA1.65MU ETEROINERZRSENCE

XEEUCEEEE

- BEREREREERBEDIXEREMIREH40BUNR,

AXEBBEUOBSEEL. 28METOH1B83EERE (HERH. RELLE) TR
BEgIEVANSYA AN

ABXTIE, RERUACEDHRREREERBELLUTERL TN, EBATIE SXIFR
FMRECTEBSN TS, KBRE@HROABTTERL CNDMXDOFZRENOAEFEILS,375MTH
D, RBEOREBSMXDFIILDIENGERELS D TIND,

\.

12



